

黄色网状线内禁止停车

不少司机并不清楚,这是违法停车要受罚

细心的市民也许会发现,在城区一些道路的路面上画有黄色的网状线。这些网状线的存在是为了疏导交通,避免交通拥堵才设置的。然而记者在13日的调查中却发现,多数司机并不清楚网状线的功能和作用。交警提醒广大司机朋友,网状线内禁止停车,违者一旦被发现,将会面临一定的处罚。



多数司机对网状线感到陌生

“怎么回事,这黄色网状线里面竟然不能停车?”近日,家住薛城区泰山路的郭先生因为违反了交通规则,被交警教育了一番。要问他到底违反了什么交通规则,他用手指着路边的黄色网状线,“就是这个黄线,原来这里面不让停车,我是真的不知道。”

原来郭先生开车时遇到了朋友,就把车停在了路边与其攀谈起来。说来也巧,郭先生停车的位置正好就是网状线的范围内,由于对其实比较陌生,以为只是某种警示作用。

用的划线,于是他也没有当回事。可是没过多久他就开始后悔了。“过一会儿正好有交警经过此处,看见我将车停在此处,就对我说这里是不能停车的,然后对我进行批评教育,我这才知道原来这里是不能停车的。”郭先生无奈地说。

调查中记者发现,在黄色的网状线这个问题上,多数司机和郭先生一样,对其感到陌生,只知道是一种交通标志,却并不知道具体干什么用的。

13日下午4时,记者在薛城区中和路上看到,路边画着黄色网状线的区域停放了两辆私家车。而这两辆私家车的前后虽然也停放着数辆私家车,但都在网状线的区域以外。“多谢你的提醒,我起初也觉得停在这线上有些不妥,后来看前面那辆车都停在这里,我觉得应该没事,所以也跟着停在了里面。”其中一名车主小孙回到车上时,告诉记者网状线内不能停车后,他是这样说的。

(记者 窦光 文/图)

网状线内禁止停车 违者罚款

针对网状线内是否可以停车的问题,记者咨询了市中区交警大队的刘队长。刘队长表示,为了缓解城市交通压力,特意在一些较大的路口或者在重要国家机关、军队、大型企事业单位、学校大门前和公交枢纽门前等处设立了网状线,因此网状线内是禁止停车的。“其实在考取驾照的科目一理论学习中是有类似的专业知识的,只是有的驾驶员

一来死记硬背不对应实际,要不就是有的司机学习时间太久了,再加上生活中不经常遇到,因此遗忘也是常有的事。”刘队长说。

那么如果在网状线内停车的话,应该承担什么责任呢?据刘队长介绍,网状线属于禁令标线,一般来说,我们遇到在网格线内停车的情况,都是以教育劝说为主,如果司机态度顽劣或者造成堵塞等严重影

(记者 窦光 文/图)

春天到 杨絮飘飘又来闹

医生:佩戴口罩加以防护

阳春四月,不少市民都注意到道路上又开始上演“雪花飞舞”的场景了,每年一到这个时候,路上就随处可见绵白状的物体飘来飞去。记者查阅相关资料发现,绵白状的物体不是别的,正是路边行道树毛白杨的种子,而春天是毛白杨果实的成熟期,果实开裂以后,毛白杨的种子就会借助白絮在空中飘荡,寻找合适的生长地点以繁殖后代。据市民反映,杨絮飘的最严重的地方,莫过于市中区光明路小学门口的道路两旁。



对杨絮过敏才带的口罩,如果一不小心吸到鼻子或嗓子眼里很不舒服。

“我是一接触杨絮,脸上就会起小米粒似的痘痘,还特别痒,尤其是这条路,毛毛(指杨絮)特别多。以前吧我都尽量能不走这条路就不走,但是因为现在孩子在这里上学,得天天来这里接他。”说到这里,张女士也表示没有办法,“孩子现在才上一年级,还得在这里上五年学。而且听孩子说教室里飘得也都是毛毛,我觉得对孩子的健康也不好。”张女士很是担忧地说道。孩子的抵抗力、免疫力不如大人,听说绵白状

的物体还对人的呼吸系统有一定的损害,不过所幸的是目前还没发现孩子对杨絮过敏。

记者就杨絮对人体的危害采访了某医院耳鼻喉科的吕大夫,他介绍,杨絮不仅仅像多数人认为的那样对人呼吸系统有所危害,而且对于人的鼻腔、眼睛都会造成一定程度的伤害,当杨絮进入鼻腔后,可能会引起流鼻涕、打喷嚏等不适症状,对于过敏体质的人来说则更为严重些,建议市民通过佩戴口罩来加以防护。

(记者 马帅 实习生 宋倩)

滕州30余条城区排污管道“清肠”

夏季临近,为未雨绸缪,防水患于未然,自3月25日起,滕州市政工程管理处全面开展了城区排污管道清淤,整个清淤工作预计7月中旬全部完成。

据了解,此次清淤范围涵盖了滕州城区善国路、北辛路、塔寺路等30余条道路,开发区益康大道、腾飞路等6条主要道路,荆河路、振兴路、铁路货场等10条下水道以及墨子大道泵站等8座雨污水泵站。据初步统计,整个工程共需清挖雨水斗5000余座,清挖检查井3700座,清挖下水道6700余米,预计清挖外运淤泥4200余立方。目前,龙泉路排水管道清淤正在紧张进行,善国路、府前路排水管道已完成清淤20公里。

据在龙泉路进行清淤工作的工作人员说,此次清淤工作按照“先重点、后一般,先明后

暗”的原则,采取分段包干、集中突击、随清随运等多种措施,对城区排水管网进行全面清淤,采取“全面疏通与重点疏通”与“大型维修与小型抢修”相结合的方式,重点解决淤积、堵塞比较严重、经常冒水路段的排水管网和检查井,清掏管线内的淤泥和杂物,“为避免给行人、车辆带来不便,我们采取分段方式进行疏通,并将清掏的污物和垃圾及时装车、清扫干净,做到污泥不落地、垃圾及时清运,不会造成二次污染。”

“其实,这些清淤工人也很辛苦,希望一些饭店商家,尽量不要往下水道倾倒餐饮垃圾,这会给整个城市下水管道造成淤塞,形成肠梗阻,危害的还是生活在这个城市的我们。”一位停下车观看清淤工作的市民,对记者说。

(记者 焦兴田)

超市糖果专柜糖纸多个别人偷吃实在不该

“今天在一家超市的糖果专柜买糖果时,让人没想到的是,在糖果堆里发现了很多吃完的糖纸,不知道是什么原因。今天我带着孩子去逛超市,逛到糖果专柜的时候,孩子嚷着要买些糖果回家吃。谁知在挑选的时候,看到了许多糖纸,这满满的糖果柜里参杂着一些糖纸,感觉特别的不舒服。”家住市中区的王女士向记者反映。

随后,记者来到了位于市中区振兴路一家大型超市内,在该超市内的糖果专柜处,看到不少顾客正在挑选自己喜欢的糖果。记者随手抓起一把糖果后,果然如王女士反映的那样,里面夹杂着两个空的糖纸,由于外包装一样,如果不用手去碰,根本看不出是糖果还是

糖纸。“我们经常在这里买糖果,也遇到过这样的事情,如果是一个个挑选的话,可以甄别出是糖果还是糖纸,如果是大把抓得话,就难分辨了。有两次回到家后,就在包装袋里拿出来一个空的糖纸。这些糖纸应该是顾客品尝后再扔到糖果堆里的。也有可能是因为这糖果专柜附近没有垃圾桶的原因吧,不然不会有这么多空的糖纸。”一位顾客说道。

“超市在周末的时候人流量特别大,根本监管不过来,每次去糖果柜附近查看,都能看到一些糖纸,有些是大人在购买前品尝,有些是孩子特意过来吃的。这种事真是无法阻挡,所以,希望顾客能够文明购物。”一位销售人员说道。

(记者 李帅)

天气多变肠胃易“感冒”

老人和孩子不要着急换衣服

发烧、头痛、咳嗽、流涕等是人们熟知的感冒症状,而食欲差、烧心,导致恶心、呕吐,有时还伴有轻微腹痛、水样腹泻等,这些症状却很难让人联想到感冒。

13日,市民邵先生的儿子就遇到了这种问题。“这几天,5岁的儿子身体就不舒服。前几天夜里,孩子呕吐和拉稀的厉害。第二天一大早,我便带着孩子来到医院。经医生诊断,孩子的这种情况属于‘胃肠型感冒’,喝藿香正气水或者吃点消炎药就行,再休息两天,就没有多大的问题了。因为生病需要休息,儿子已经两天没去幼儿园了。”邵先生说。对于邵先生遇到的情况,医生介绍,由于现在正值换季,天气时冷时热,如果身体适应环境能力较弱的

人群,像儿童和老人就特别容易患上胃肠型感冒,因此不要着急减衣服。

据了解,胃肠型感冒主要由腺病毒、杯状病毒、流感病毒、冠状病毒等感染引起,多发生于消化道功能较弱的群体。感冒病毒乘虚而入钻进消化道,引起消化道黏膜反应,就会出现上面提到的一系列消化道症状。

在此,医生提醒胃肠型感冒患者,“感冒就怕入心脏”,如果病毒影响到肝肾等脏器,会增加肝肾的负担,如果病毒侵入心脏、大脑,则会导致病毒性心肌炎、病毒性脑炎等其他疾病。因此,当症状加重时,要及时就医,以免贻误治疗,引起其他病症。

(记者 邵士营)